



**Данное издание оцифровано
в Воронежской областной
универсальной научной библиотеке
им. И.С. Никитина**

394018, г. Воронеж, пл. Ленина, 2 / ул. Орджоникидзе, 36

Понедельник–четверг 9.00-20.00
Суббота, воскресенье 12.00-20.00
Пятница -выходной

<http://vrnlib.ru>
<http://vk.com/vounb>
e-mail: vounb@mail.ru
+7 (473) 255-05-91



Коммуна

Орган Воронежского обкома КПСС и областного Совета депутатов трудящихся

№ 80 (16754)

4 АПРЕЛЯ 1976 г., ВОСКРЕСЕНЬЕ

Цена 2 копейки

ГАЗЕТА
ОСНОВАНА
20 МАЯ
1917 ГОДАВыходит
ежедневно,
кроме
понедельника

НА ВАХТЕ ДЕСЯТОЙ

ЖЕЛЕЗНОДОРОЖНИКИ
станицы Причайда с начала
года дополнительно зао-
бдили отправили 5200 тонн
народнохозяйственных гру-
зов, стапагрузу на один
вагон увеличили на 0,1 тонны.
В авансации соревнования
идут смена маневрового
диспетчера С. Булкина, со-
ставителем подвода Г. Захаров.

РАБОТНИКИ Плавловского
реконструкционного, Геодези-
ческого и других
хлебозаводов област-
сти сверх квартального
плана изготавливают
650 тонн различных
хлебобулочных изделий.

НА ВОРОНЕЖ-
СКОЙ фабрике тек-
нических тканей тка-
чики М. Карлова
сверх квартального
плана выпустили
7 тысяч погонных
метров технической
ткани, а предыдущая
М. Лугова — 4600 кило-
граммов пряжи.

УСПЕШНО претворяют в
жизнь решения XXV съезда
КПСС триумфники Воронеж-
ского участка электроснаб-
жения Ю. В. Ж. д. План
первого квартала по капи-
тальному ремонту подвесной
сети выполнен ими доско-
нечно. На 123 процента. Сверх
плана произведено работ на
сумму 6400 рублей.

В соревновании отличи-
лись коллективы участков,
возделывающие в. Ремезо-
вым, Б. Татаревым, М. Деми-
ным.

ПЕРЕЛЕШИНСКИЙ офор-
тенный завод квартального
ремонта прибылью на 365
тонн. Впереди соревну-
ющихся аппаратор А. Коз-
лов, фильтровщик В. Ка-
личинка, центрифугист
А. Саровин и В. Мочалов.

НА 8 ТЫСЯЧИ рублей по-
ревившие план, реализо-
вавшие продукцию первого
квартала коллегии Воро-
нежского завода счетных
приборов. Хорошо трудится
в новой пятилетке сточников
Р. Олейникова, отделочни-
ца Е. Тамбовская и помо-
щица М. Соловьева.

КОЛЛЕКТИВ Воронеж-
ского завода железнодорож-
ных изделий треста «Левобер-
гортрансстройконструкция» на
строительство локомотивов и
комбикормовых заводов с
начала года дополнитель-
но отправил 200 кубометров
сборного железобетона. Ус-
пешно работает в эти дни
бригада ревизоров форт-
ицеровщиков В. Адаментовым,
артиллеристом И. Чука-
вой.

В СЧЕТ плана второго
квартала изготавливают 400
штук движителей малой
мощности, 5 тысяч штук
«Сувенир» и тысячи вяжущих амбарных
зажимов, работники Воро-
нежского электротехничес-
кого завода. Образцы тру-
да показывают обладатели
З. Макарова, Л. Соловьева,
А. Годунова.

КОЛЛЕКТИВЫ треста «Левобергортрансэлектромонтаж»
за три месяца выполнили
сверлопечевые работы
дешевле чем на 500 тысяч руб-
лей.

На ВАЖНУЮ ТЕМУ

ЕЖЕДНЕВНО УЛУЧШАТЬ КАЧЕСТВО СВОЕЙ РАБОТЫ



стара работ. Ремонтники по итогам со-
ревнования заняли первое место.

На СНИМКЕ (слева направо):
смесари-борщики А. М. Симонов,
В. П. Глатолев, Н. Г. Иванов, В. И.
Гречушкин и бригадир А. Т. Разгонев.

Фото В. Переславки.

БУДЕТ 175 ТОНН

На обращение мастеров машинного доения отвечает Екатерина Влади-
мирьяна Серикова из колхоза «Ленинский путь» Хохольского района.

С большим интересом я прочитала опубликованное в «Коммуне» обращение передовых мастеров машинного доения, которые призывают улучшить производительность труда на молочных фермах и комплексах, давести нагрузку на мастера до 50—100 коров, а производство молока из закрепленной группы — до 150—300 тонн.

В завершающем году пятилетки я обследовала пятьдесят коров и напод-
ала им на трех апаратах по 3314 килограммов молока, а всего 165 тонн.

Каждый коровник имеет право на получение премии за выполнение нормы.

Ферма наша механизирована, исправно действуют линейные доильные установки, транспортеры для разделки коров и удаления навоза, водопровод, кормохранилище. Подобрано высокопродуктив-

ное стадо. Рядом со мной рабо-
тает и обслуживает группу Лидия Ивановна Нескоромных. Она, как и я, — ударница коммунистиче-
ского труда. Свои мастерства мы повышаем на зоотехни-
ческих курсах.

В мае переделем стада, уста-
новлен передвижной доиль-
ный агрегат. Будет оборудо-
вана лаборатория для опреде-
ления качества продукции.

Намечается в летнее время реконструкция основного корпуса с установкой «моло-
копровод-200» и танково-
хранилищ.

Мне поставлена задача взыскать с каждого коровника 12 килограммов молока.

Срок выполнения нормы — 175 тонн.

Е. СЕРИКОВА,
мастер машинного
доения коров колхоза
«Ленинский путь»
Хохольского района.

На ВАЖНУЮ ТЕМУ



КРИТИЧЕСКИ оценива-
ют работы в свеклодобыв-
стве за прошлые годы, основы-
вавшись на рекомендациях учёных,
приходящих к выводу о том, что еще многими колхозами
и совхозами не соблюдаются основные требования
технологии выращивания сахарной свеклы.

Вот почему внимание руководителей, специалистов хо-
зяйств, механизаторов и всех свеклодобывающих со-
трудников в наименее благоприятных условиях

поздравляется с расширением и укреплением общества книгоиздания, по-
стоянно освещая «книжный дефицит». Вместе с тем искони-
ческие книжные фонды часто не используются недостаточно ин-
тенсивно. Мы должны добиваться ускорения оборачива-
емости книг, имеющихся в библиотеках, вовлечь в обмен ли-
тературой, находящуюся в част-
ных собраниях.

Учитывая возрастающее значение книг в повседневных де-
лах советских людей, партий-
ных организаций следует по-
вторяться о расширении и укреп-
лении общества книгоиздания, как
и признания его деятельности по-
литической, систематического и
целеправленного характера. Пускай всегда и везде добрая книга будет нашим верным со-
юзником в жизни!

По заслугам — почет

Вчера во Дворце культуры имени Коминтерна состоялось торжественное собрание, посвященное вручению ордена «Знак Почета» коллектива завода «Волжбогородкубозавод».

Благодаря умелой организа-
ции и воспитательной работе

администрации, партийной и профсоюзной организаций в бу-
дущий пятилетке коллегия дол-
жна замечательных успехов.

План за пятилетие завершился 27

ноября. Народное хозяйство за

этот период дополнительно полу-
чило продукции на 865 тысяч

рублей, производительность труда

здесь выросла на 43 процен-
та. Особо восьмь новых видов изделий водопроводно-ка-
налопроводного хозяйства.

Большинство из них идут на

важнейшие стройки страны. За

годы пятилетки завод 14 раз

занимал классные места в от-

расложении соревнований.

С большой трудовой победой

коллектив поздравил первый секретарь горкома КПСС В. К. Адакин. Он прикрепил на Красное знамя завода высокую пра-
вительственную награду — орден «Знак Почета».

Благодаря умелой организа-
ции и воспитательной работе

администрации, партийной и профсоюзной организаций в бу-
дущий пятилетке коллегия дол-
жна замечательных успехов.

План за пятилетие завершился 27

ноября. Народное хозяйство за

этот период дополнительно полу-
чило продукции на 865 тысяч

рублей, производительность труда

здесь выросла на 43 процен-
та. Особо восьмь новых видов

изделий водопроводно-ка-
налопроводного хозяйства.

Большинство из них идут на

важнейшие стройки страны. За

годы пятилетки завод 14 раз

занимал классные места в от-

расложении соревнований.

С большой трудовой победой

ВОЗВРАЩЕНИЕ ДЕЛЕГАЦИИ КПСС

София, 3 апреля. (ТАСС) Согласно по-
зволено в Москве открыла делегация коммунистической партии Советского Союза, гла-
вом которой является секретарь ЦК КПСС Ф. Д. Кулаков. По приглашению Центрального Комитета Болгарской коммунистической партии она принимала участие в работе XI съезда БКП.

Предпосевная обработка почвы

Для получения дружных и полных всходов большое значе-

на вахте десятой

ЖЕЛЕЗНОДОРОЖНИКИ
станицы Причайда с начала
года дополнительно зао-
бдили отправили 5200 тонн
народнохозяйственных гру-
зов, стапагрузу увеличили на 0,1 тонны.
В авансации соревнования идет смена маневрового диспетчера С. Булкина, составителя подвода Г. Захаров.

РАБОТНИКИ Плавловского, Россонского, Геодези-
ческого и других хлебозаводов област-
сти сверх квартального плана изготавливают 650 тонн различных хлебобулочных изде-
лий.

НА ВОРОНЕЖ-
СКОЙ фабрике тек-
нических тканей тка-
чики М. Карлова
сверх квартального
плана выпустили
7 тысяч погонных
метров технической
ткани, а предыдущая
М. Лугова — 4600 кило-
граммов пряжи.

УСПЕШНО претворяют в
жизнь решения XXV съезда
КПСС триумфники Воронеж-
ского участка электроснаб-
жения Ю. В. Ж. д. План
первого квартала по капи-
тальному ремонту подвесной
сети выполнен ими доско-
нечно. На 123 процента. Сверх
плана произведено работ на
сумму 6400 рублей.

В соревновании отличи-
лись коллективы участков,
возделывающие в. Ремезо-
вым, Б. Татаревым, М. Деми-
ным.

— Расскажите о работах,

рассчитанных на перспективу.

— С загядом на 10—15 лет

вперед у нас ведет поиск юж-
но-восторжской геологоразвед-
очной партии. Этот коллекти-
в проводит большую работу по
глубинному геологическому
котированию древних отложений
и земной коры. Составлены
комплексные геологические карты.

Полученные материалы способ-
ствуют повышению эффектив-
ности воценения металлов и

разведки месторождений.

Высокие технико-экономи-
ческие показатели, а также

решение геологических

задач

важны для претворения

в жизнь планов по раз-
ведке и добыче полезных

ископаемых.

Высокие технико-экономи-
ческие показатели, а также

решение геологических

задач

важны для претворения

в жизнь планов по раз-
ведке и добыче полезных

ископаемых.

Высокие технико-экономи-
ческие показатели, а также

решение геологических

задач

важны для претворения

в жизнь планов по раз-
ведке и добыче полезных

ископаемых.

Высокие технико-экономи-
ческие показатели, а также

решение геологических

задач

важны для претворения

в жизнь планов по раз-
ведке и добыче полезных

ископаемых.

Высокие технико-экономи-
ческие показатели, а также

решение геологических

задач

важны для претворения

в жизнь планов по раз-
ведке и добыче полезных

ископаемых.

Высокие технико-экономи-
ческие показатели, а также

решение геологических

задач

важны для претворения

в жизнь планов по раз-
ведке и добыче полезных

ископаемых.

Высокие технико-экономи-
ческие показатели, а также

решение геологических

задач

важны для претворения

в жизнь планов по раз-
ведке и добыче полезных

ископаемых.

Высокие технико-экономи-
ческие показатели, а также

решение геологических

задач

важны для претворения

в жизнь планов по раз-
ведке и добыче полезных

ископаемых.

Высокие технико-экономи-
ческие показатели, а также

решение геологических

задач

важны для претворения

в жизнь планов по раз-
ведке и добыче полезных

ископаемых.

Высокие технико-экономи-
ческие показатели, а также

решение геологических

задач

важны для претворения

в жизнь планов по раз-
ведке и добыче полезных

ископаемых.

